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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 5/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

       Θέμα:  Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου
        
   

   Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2020 και  ώρα  13:00 μ.μ.  στο  Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.2297/31-01-2020 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
     1. Αργυρός Λεωνίδας   -     Αντιπρόεδρος 1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος
     2. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος 2.  Κουμπής  Γρηγόρης -     Τακτικό μέλος   
     3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος 3. Νίτσας Γεώργιος       -     Τακτικό μέλος   
     4. Κωνσταντάκη Αθηνά   - Αναπληρ.μέλος
     5. Ροπόκης Ευάγγελος    -  Τακτικό μέλος
     6. Πιπιλίδης Λάζαρος       -  Τακτικό μέλος
     7. Κωστούλας Βασίλειος   - Τακτικό μέλος 

   

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Στ. Μπόμπορη, δημοτικό υπάλληλο.

 Στη  συνεδρίαση  παραβρίσκεται  η προϊσταμένη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Μωραίτη.

  Ο  Αντιπρόεδρος  εισηγούμενος  το 13ο   θέμα,  παρουσίασε  την  εισήγηση  του  Νομικού

Συμβούλου του Δήμου Πρέβεζας (Αλ.Βουκελατος) που έχει ως εξής: 

  «…Σχετ: Η από 30-12-2019 με αριθμ. κατ. 79/2019 αγωγή του Ανδρέα Αναστασόπουλου του
Αναστασίου κατά του Δήμου Πρέβεζας.

Ο Ανδρέας  Αναστασόπουλος του Αναστασίου,  ισχυρίζεται  ότι  στις  1-2-2014 ύστερα από
προφορική  συμφωνία  με  την  Δ/ντρια  των  Τεχνικών  Υπηρεσιών  κ.  Κωνσταντίνα  Μωραϊτη,
ανέλαβε  την  κατασκευή  του  έργου  «Κατασκευή  Ξύλινου  Στεγάστρου  στην  Αγία  Τριάδα
Πρέβεζας», το οποίο αποτελεί συνέχεια του έργου «Σ013 Εξοπλισμός και Διαμόρφωση Πάρκου
Αγίας Τριάδας Νεοχωρίου Δήμου Πρέβεζας».

Με την ανωτέρω αγωγή του ζητεί να του καταβληθεί το ποσό των 14.269,25 € πλέον του
αναλογούντος ΦΠΑ 24% (3.424,62 €) νόμιμότοκα, ήτοι συνολικά 17.693,47 € από το Δήμο
Πρέβεζας.
Στα πλαίσια υποστήριξης της υπόθεσης σας παρακαλώ να  εξεταστεί το ακριβές και βάσιμο ή μη
της ανάθεσης και στη συνέχεια όπως μου χορηγηθεί εντολή είτε να συνομολογήσω αν είναι
αληθινή και βάσιμη η απαίτηση είτε να αντικρούσω την αγωγή εάν τα  αναφερόμενα εκεί είναι
αβάσιμα γνωστοποιώντας μου τυχόν μάρτυρες που γνωρίζουν τα γεγονότα ώστε να λάβω πριν
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την πιο κάτω ημερομηνία ένορκες καταθέσεις. Τελευταία ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων στο
Δικαστήριο είναι η 8-4-2020.…».

    Ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού έλαβε υπ’ όψιν της την εισήγηση του νομικού συμβούλου και
άκουσε  την  Δ/ντρια  των  Τεχνικών  Υπηρεσιών  κα  Μωραίτη,  η  οποία,  αναφερόμενη  στους
ισχυρισμούς του ενάγοντα, αρνήθηκε ότι η ίδια συμβλήθηκε μαζί του με οποιαδήποτε ιδιότητά
της για την κατασκευή Ξύλινου στέγαστρου στην Αγ. Τριάδα Πρέβεζας το 2014, πλην όμως, εξ
όσων γνωρίζει, το έργο που περιγράφεται στην αγωγή έχει κατασκευαστεί από τον ενάγοντα. Το
γεγονός της κατασκευής και ύπαρξης του συγκεκριμένου έργου διαπιστώθηκε πρόσφατα και με
αυτοψία που ενεργήθηκε  προς τούτο  από τον Αντιδήμαρχο κ. Ακρίβη. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

  

  Κατόπιν τούτων λόγω της ανυπαρξίας έγκυρης  σύμβασης, αν και το έργο έχει κατασκευαστεί,

χορηγείται εντολή στο Νομικό Σύμβουλο να αντικρούσει την αγωγή για τυπικούς λόγους και

μάλιστα  λόγω ανυπαρξίας άλλως ακυρότητας τυχόν σύμβασης.  

  Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο πληρεξούσιος

Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε αυτές έγκυρες και ισχυρές.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 82/2020.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                              ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ
                                      ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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